

# 十二届全国人大常委会第三十次会议闭幕

表决通过新修订的农民专业合作社法等4部法律和法律问题的决定

习近平签署主席令予以公布

新华社北京12月27日电 十二届全国人大常委会第三十次会议27日下午在北京人民大会堂举行闭幕会。会议经表决,通过了新修订的农民专业合作社法、烟叶税法、船舶吨税法,通过了关于修改招标投标法、计量法的决定,国家主席习近平分别签署第83、84、85、86号主席令予以公布。张德江委员长主持会议。

常委会组成人员158人出席会议,出席人数符合法定人数。

会议表决决定将中华人民共和国监察法草案提请十三届全国人大一次会议

审议。

会议表决通过了关于批准《内地与香港特别行政区关于在广深港高铁西九龙站设立口岸实施“一地两检”的合作安排》的决定,通过了关于延长授权国务院在北京市大兴区等232个试点县(市、区)、天津市蓟州区等59个试点县(市、区)行政区域分别暂时调整实施有关法律规定期限的决定。

会议表决通过了中国人民解放军选举委员会主任、副主任、委员名单。

会议表决通过了全国人大法律委员

会、教育科学文化卫生委员会、华侨委员会、环境与资源保护委员会分别提出的关于十二届全国人大五次会议主席团交付审议的代表提出的议案审议结果的报告。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。

会议经表决,免去南英的最高人民法院副院长职务。

会议还表决了其他任免案。

全国人大常委会副委员长李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳

轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺出席会议。

国务委员兼国务院秘书长杨晶,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长曹建明,全国人大各专门委员会成员,各省(区、市)人大常委会负责人,部分全国人大代表,以及有关部门的负责人列席会议。

闭幕后,十二届全国人大常委会举行第三十一讲专题讲座,张德江委员长主持。中央政策研究室常务副主任、中央宣传部副部长王晓晖主讲了《深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想》。

北大荒股份八五二分公司

## 创立党员大集日 专项教育结硕果

本报讯(夏红英 郭明军 卢江)每逢北大荒股份八五二分公司第一管理区每个月的3日、13日、23日的大集日,在党员培训中心,都能看到各党支部党员干部在管理区党委的组织下进行党课学习。这是这个分公司党组织以“不忘初心,重走垦荒路”为主题,利用“党员大集日”活动载体,为党员干部们开展的一次长期的专项教育活动。

今年,八五二分公司党组织以学习教育常态化制度化为理念,不断创新开展各种党性思想培训活动,各管理区以“赴大集”的日子作为党员干部学习培训日,

开展丰富多彩的理论学习和实践活动。在此次学习活动中,各党委、党总支把学会议、学讲话、学精神作为开展工作的“指南针”,进一步引导党员干部掌握正确理论,同时组织全体党员干部集中观看各种典型人物事迹、廉政教育片,并结合授课教师的理论讲课内容,引导党员干部以身边榜样为镜,做新时期优秀党务工作者,做一名合格的共产党员。

在学习活动中,各管理区党组织主要采取集中学习的方式学习党章党规,通过读党章、学党章、记党章,增强党员干部的党章意识、宗旨意识、纪律意识,真

正把党章的各项规定落实到自己的行动上、体现在工作中。学习活动中,各管理区组织武装、警务区、纪检、工会、团委、计生、综治等部门人员组成讲师团,运用视频资料和课件,运用先进典型事迹,将各部门中心工作展现出来,让党员干部以党建工作为圆心,共同把党建工作融入到服务社会、服务职工群众的生活中。第一警备区警务人员党员郭勇,在学习活动中牢记学习内容,每次学习都记录2000字以上的学习笔记,学习后还写下学习心得体会。郭勇是讲师团成员之一,在他组织的课件中,让党员干部了

解到社会治安的新理念。郭勇说:“群众最需要我们的时候,就要最先出现,要心中时刻装着百姓。”

经过近一年的学习活动,涌现出第一管理区警务区党员们在秋收期间坚守守护秋保粮、会议维稳期间连续工作岗位上360小时而不回家的工作事迹;第一管理区第三作业站党支部,组织党员们帮助常年住院的贫困职工刁炳团家,从播种、管理到收获的一个个感人故事;第一管理区第六作业站党支部党员干部们,为患癌症的女学生捐款,并帮助学生父母购买各种农资……通过党员大集日活动的开展,丰富了党员干部的学习内容,提升了党员干部的思想道德水平,各基层党支部切实发挥了党组织的战斗堡垒作用。

据悉,管理区党组织利用党员大集日,组织学习活动100余场次,进行志愿活动23次,为困难员工解难53次。

漠河县交通运输局

## 编织道路交通网 架起发展新引擎

本报讯(于建国 范松文)在上个世纪末,漠河的交通一度成为制约边城经济发展的主要瓶颈,国人想到最北端,只能在地图上遥望,一趟走出大山的火车,30个小时才能到达省城,乡村的农副产品卖出了最低价,危桥、山路难行,挡住了进村的货车。

漠河交通人做出承诺:漠河虽然地处祖国最北方,可我们心向党中央,建国道、修省道、通村路,把公路修到百姓的

家门口,让发展畅行。

在不到五年的时间里,该局使漠河境内的国道、省道、县道、乡道、村道、专用道等1614.572公里的公路日新月异;机场至北极村高速路、漠满公路、十金公路等公路总长620多公里,完成总投资约26.8亿元,形成了干线公路和农村公路路路环扣、网网相连态势。

完善以县城为中心,公路省际与乡村、旅游景区为延伸的纵横干支线交通

网络。以打造西林吉林镇—洛古河—北极村—兴安镇—劲涛镇—图强镇—西林吉林镇大旅游环线为重点,加强环线内道路建设,全面提升景区交通可达性。同时,三年内,国道北京至漠河公路樟岭(塔漠界)至西林吉段和二十八站至金环岛公路改扩建项目将全面通车,形成漠河至哈尔滨,漠河至内蒙古大环线交通圈。道路交通为北极架起了快速发展的新引擎。

产品价格以当日报价为准  
建行各网点均有销售

新品上市啦! 建行金  
百福系列

建行金  
CCB GOLD



青冈县第一中学

## 创新教育开放办学 文化立校硕果累累



本报讯(春日)近年来,青冈县第一中学秉承优良传统,发扬“三实”精神,坚持“依法治校、民主管理、公平竞争、效率优先”十六字治校方针,努力践行“滋养心智,主动发展”的育人目标及“文化立校、质量一流”的办学目标,教学成绩稳步提高。多年来考入清华北大的学生有34人,211院校有1210人,尤其近几年都有考入清华北大的学生。2017年高考再创新高,中考全县第36名的马鸿展同学以680分突破历史最高分的成绩摘得理科状元桂冠,被清华大学录取。一表同比升学率51.8%,创县域新高。学生个人高考成绩全县排名超出中考全县排名50名以上的同学达到154人。报考人数898人,升学832人,升学率达96.5%,实现了学生“低进中出,中进高出,高进优出”的升学目标。

青冈县第一中学校始建于1939年,为市级示范性高中,省级文明单位,国家级特色足球学校,黑龙江省课堂改革和学生综合评价项目校,学校建筑面积3.5万平方米,占地面积12.57万平方米,现有教师263人,开支部大会、支部委员会、党小组会、时整会。近两年,充分发挥学生会及家长委员会的作用,领导带班实行24小时工作制,全员“首遇负责制”,“三防”安全到位,为师生安全提供了保障。

## 招标公告

黑龙江日报报业集团拟采购一批笔记本、台式电脑等办公设备,现向社会公开招标采购。

报名截止时间:2017年12月28日16时30分

开标时间:2018年1月2日9时

时整

报名地点:黑龙江省哈尔滨市道里区地段街1号黑龙江日报报业集团

联系人:王学智

联系电话:0451-84692419

中国建设银行 建设美好生活

中国建设银行  
China Construction Bank

客户服务热线:95533  
网址:www.ccb.com

